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мислення, просторової уяви та технічної спостережливості, чітко вираженої 
зорової та моторної пам‘яті;  

- розширення та поглиблення знань та умінь аналізувати вироби, 
користуватися технічними малюнками і ескізами, враховувати функціональні, 
ергономічні,естетичні і технологічні вимоги в процесі конструювання та 
виготовлення виробу. 

Під результатами конструкторсько-технологічної підготовки слід розуміти 
технічні об‘єкти, вироби, деталі способи їх створення та вдосконалення з 
обов‘язковою попередньою розробкою на них технічної документації і 
додержання етапності конструювання та виготовлення.  

 Саме ця проведена робота спонукає учнів до розитку творчої активності і 
професійного становлення, піднімає естетичний емоційний стан, зацікавленість 
учнів до обраної професії, переконує, що обраний ними шлях є правильним, а 
професійна діяльність стане кроком до особистого вдосконалення, розкриття 
свого «Я». 

 
Білик Валентина Григорівна 

НПУ імені М. П. Драгоманова, Україна 
 

ПРИРОДНИЧО-НАУКОВА ПІДГОТОВКА ЯК ПІДҐРУНТЯ ФОРМУВАННЯ 
ГОТОВНОСТІ МАЙБУТНІХ ПСИХОЛОГІВ ДО ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 
 
В умовах сучасної соціальної, політичної та екологічної кризи, коли 

спостерігаються негативні тенденції в стані здоров‘я населення країни, проблема 
формування готовності майбутніх психологів до здоров‘язбережувальної 
діяльності є особливо актуальною.  

Як справедливо зазначають І. Шеремет та К. Василенко «здоровий спосіб 
життя у ХХІ ст. домінуює серед найважливіших чинників забезпечення досягнень 
у соціально значущих видах діяльності, в житті кожної людини» [14, с. 57; 8].  

Враховуючи думку згаданих вчених про те, що «зміни в суспільному житті, 
безперечно, сприяють зміні поглядів на традиційну підготовку фахівців з охорони 
здоров‘я» [14, с. 57], та тези О. Матвієнко про те, що «сучасний світ переживає 
докорінну зміну підходів до освіти» [15, с. 237; 16, с. 105; 6; 7], вважаємо за 
необхідне дослідити місце природничо-наукової підготовки в процесі 
формування готовності майбутніх психологів до здоров‘язбережувальної 
діяльності. 

У контексті нашого дослідження важливими є наукові розвідки присвячені 
вивченню теоретичних та методичних засад формування готовності майбутніх 
фахівців до здоров‘язбережувальної діяльності [3; 4; 5; 9; 10: 11; 14], а також наукові 
праці, в яких висвітлюються питання сучасного стану природничо-наукової 
підготовки майбутніх фахівців у закладах вищої освіти [1; 2; 12; 13]. 

Перш ніж перейти до розгляду сучасних загальнопедагогічних і 
психологічних аспектів проблеми формування готовності майбутніх психологів 
до здоров‘язбережувальної діяльності, вважаємо за необхідне визначити сутність 
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даного феномену. Для цього звернемося до етимології понять 
«здоров‘язбереження» та «природничо-наукова підготовка». 

Проведені наукові розвідки вказують на відсутність у науковій літературі 
чіткого визначення поняття «здоров‘язбереження». Так, М. Волчек розуміє 
поняття «здоров‘язбереження» як процес створення умов, що дозволяють не 
втратити, не порушити, не дати зникнути фізичному й психічному 
благополуччю [4, с. 16]. О. Глєбова вважає, що «здоров‘язбереження» це процес 
збереження й зміцнення здоров‘я, спрямований на перетворення інтелектуальної 
й емоційної сфер особистості, підвищення ціннісного ставлення до власного 
здоров‘я й здоров‘я оточуючих на основі усвідомлення особистої відповідальності 
[5, с. 94]. Зазначеним визначенням ми будемо керуватися в нашому дослідженні.  

В контексті дослідження вважаємо за доцільне звернутися до попередньо 
проведених нами наукових розвідок щодо формування готовності майбутніх 
учителів до здоров‘яформувальної діяльності. Поняття «формування готовності 
до здоров‘яформувальної діяльності» нами розглядалося як процес, який 
забезпечує студенту використання професійно орієнтованих знань про сутність 
категорій «здоров‘я» і  «безпека життєдіяльності», умінь та навичок щодо 
залучення населення до здорового та безпечного способу життя [3, с. 14]. 
Готовність до здоров‘яформувальної діяльності, на нашу думку, це «вирішальна 
умова швидкої адаптації майбутнього фахівця до умов праці, подальшого 
професійного вдосконалення і підвищення кваліфікації у питаннях, пов‘язаних зі 
збереженням і зміцненням здоров‘я» [3, с. 14]. 

Аналізуючи сутність дефініції «природничо-наукова підготовка», 
відмічаємо різні підходи щодо її визначення. Для нас актуальним є визначення, 
яке пропонують А. Фастівець та П. Хоменко. На думку дослідників, природничо-
наукова підготовка це «динамічний процес оволодіння предметними медико-
біологічними компетентностями та формування професійно важливих 
характеристик і рис особистості, що дозволяють вирішувати завдання майбутньої 
професійної діяльності в галузі здоров‘язбереження» [13, с. 363]. 

Ми поділяємо наукові погляди В. Омельяненка, який стверджує, що  «зміст 
сучасного наукового світогляду стосовно проблеми керування здоров‘ям здорової 
людини складається зі знань дисциплін природничо-наукового циклу та 
комплексу знань психолого- педагогічних, спортивно-педагогічних та інших 
навчальних дисциплін» [12, с. 99]. 

Отже, природничо-наукова підготовка майбутніх психологів є складною, 
багатокомпонентною системою, одним з аспектів якої є формування їх готовності 
до здоров‘язбережувальної діяльності, а найважливішою ознакою такої готовності 
є наявність у майбутніх психологів потреби в саморозвитку та оволодінні 
здоров‘язбережувальними технологіями, усвідомлення своєї причетності до 
збереження і формування здоров‘я, прийняття на себе особистої відповідальності 
за успішність і ефективність цього процесу. 

Реалізація процесу формування готовності майбутніх психологів до 
здоров‘язбережувальної діяльності, на нашу думку, буде ефективною, якщо до 
навчальних планів долучити інтегровані дисципліни з проблеми формування, 
збереження й зміцнення здоров‘я людини. 
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Крекотень О.В. 
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ВИКОРИСТАННЯ СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ У ВИВЧЕННІ ІНОЗЕМНИХ МОВ 

СТУДЕНТАМИ ТЕХНОЛОГІЧНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ 
 
Майбутній інженер-технолог має забезпечувати зовнішньоекономічні 

зв'язки підприємства. Саме тому є актуальним навчання студентів інженерно-
технічних і технологічних спеціальностей не тільки  роботі з науково-технічною 
літературою за фахом, але й професійно окресленому спілкуванню. Ці потреби 
викликані необхідністю виконання професійних навчальних завдань. Важливим 
умінням, яке забезпечує вирішення даного завдання є вміння працювати з 
сучасними компьютерними джерелами, вміти оцінювати актуальність 
інформації, значення її для конкретної галузі. 

Саме інтеграція соціальних мереж та сервісів Веб 2.0 технологій в  процес 
оволодіння іноземною мовою майбутніх інженерів дозволить , на наш погляд, 
оптимізувати цей процес та поліпшити мотивацію студентів. 

Актуальність даної роботи продиктована тим, що інформаційні технології 
розповсюджуються у всі сфери життя, в тому числі і в навчальний процес. 
Причинами такої популярності є як відсутність часових та дистанційних 
перешкод, так і можливість направляти та контролювати інформацію. Соціальна 
мережа, зазначає О. С. Самсонова, це онлайн-сервіс, що дозволяє створювати 
соціальні зв‗язки, будувати взаємини, поширювати різноманітну інформацію [3].  

Проведений аналіз наукової та методичної літератури, власний досвід 
викладання у студентів технічних спеціальностей, показує, що на сьогоднішній 
момент ще недостатньо представлені можливості використання соціальних мереж 
при вивченні іноземної мови саме студентами технічих напрямків:  
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інженерно-педагогічного та технологічного напрямків 

 
(26-31 березня 2018 року) 

 

Збірник тез 

 

Відповідальний за комп’ютерну верстку – С.В. Онищенко 

Дизайн обкладинки – С.С. Ковачов 

Відповідальність за підбір, точність наведених фактів, 
цитат та інших відомостей несуть автори 

Надруковано з оригінал-макету, наданого автором 

 

Підписано до друку 30.03.2018 року. 

Формат 60х84/16. Папір офсетний. 

Гарнітура "Book Antiqua". Друк – лазерний. 

Ум.-друк. арк. 21. Наклад 200 прим. Зам. № 158. 
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